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GENERALFORSAMLING 
 

GRUNDEJERFORENINGEN GRANHØJEN  
afholdt ordinær generalforsamling 

 
Torsdag den 24. maj 2018 kl. 19,00 på Hotel Skanderborg Hus, Dyrehaven 3, Skanderborg 

 
   

Med følgende dagsorden: 
1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Godkendelse af regnskab 2017/2018. (Regnskab vil blive uddelt på generalforsamlingen) 
4. Budgetforslag / fastsættelse af kontingent. (bestyrelsen foreslår et uændret kontingent på 500 kr.) 

(budgetforslag for 2018/2019 vil blive udleveret på generalforsamlingen) 
5. Valg af bestyrelse samt 2 suppleanter 

På valg til bestyrelsen er: Thomas Bernhardt og Kurt Jørgensen 
(Thomas Bernhardt og Kurt Jørgensen genopstiller ikke) 
På valg som suppleanter er: Frank Møller og Benny Blushøj 

6. Valg af revisor samt suppleant 
På valg er revisor Tommy Voigt og revisor Carsten Nielsen 
Samt revisorsuppleant Claudia Nymark Blushøj. 

7. Aktivitetsudvalgets beretning, samt valg af nye medlemmer til aktivitetsudvalget. 
8. Indkomne forslag 
9. Eventuelt.  
 
 

Referat af generalforsamlingen 
 
1. Valg af dirigent 
Jette Voigt blev valgt. Jette takkede for valget, og konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indvarslet. 

 
2. Formandens beretning ved Thomas Bernhardt 
Formanden bød velkommen, og oplyste at det var hans sidste generalforsamling som formand, da han efter 
12 år i bestyrelsen ikke ønsker genvalg. Det har været et stille og rolig år, set i forhold til året før, hvor 
Vroldvej projektet har fyldt en del. Nu er de sydvendte ramper åbnet, der er etableret lyskryds, og man er 
stort set færdig med de forskellige tiltag der skal være på Vroldvej. 
Bestyrelsen vil gøre foreningens medlemmer opmærksom på, at vi har en hjertestarter i området, der er 
placeret i carporten på Granhøjen 32 
Vi har foretaget et kassererskifte i foreningen. Morten Rasmussen er nu foreningens kasserer, da også Kurt 
Jørgensen også har ønsket at stoppe i bestyrelsen. Alle kontingentindtægter er indbetalt, og foreningens 
økonomi ser fint ud. 
Til slut takkede formanden aktivitetsudvalget, bestyrelsen og foreningens revisorer og suppleanter for godt 
samarbejde i årets løb. 
 
3. Godkendelse af regnskab 2017/2018 
Regnskab blev uddelt på generalforsamlingen. Herefter gennemgik Morten Rasmussen regnskabet. Årets 
overskud blev på 26.866 kr. Overskuddet skyldes at der er afholdt mindre udgifter en budgetteret til 
legepladsen, aktivitetsudvalget og generalforsamling. Egenkapitalen er på 86.444 kr. Regnskabet blev 
godkendt. 
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4. Budgetforslag / fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår et uændret kontingent på 500 kr. 
Budgetforslag for 2018/2019 blev udleveret på generalforsamlingen. Morten Rasmussen gennemgik 
budgetforslaget. Der er afsat 8.500 kr. til vedligeholdelse af legepladsen, og 16.000 kr. til aktivitetsudvalget. 
Budgettet viser et overskud for 2018/2019 på 500 kr. 
Budgettet blev godkendt, og kontingentet fastsat uændret til 500 kr. 
 
5. Valg af bestyrelse samt 2 suppleanter 
På valg til bestyrelsen var:  Thomas Bernhardt og Kurt Jørgensen, der begge ikke ønsker at genopstille.  
Bestyrelsen foreslog Lars Nissen, Granhøjen 62 og Troels Rasmussen, Lyngbakken 37 som nye 
bestyrelsesmedlemmer. Begge blev valgt 
Bestyrelsen består nu af:  
Morten Rasmussen, Claus Hørlykke, Jacob Overby, Lars Nissen og Troels Rasmussen.  
På valg som suppleanter var: Frank Møller og Benny Blushøj. Frank ønskede ikke genvalg 
Benny Blushøj blev genvalgt, og nyvalgt bestyrelsessuppleant blev Mads Viderup Glahn, Lyngbakken 23.  
 
6. Valg af 2 revisor samt 1 suppleant 
På valg var revisor Tommy Voigt og revisor Carsten Nielsen, samt revisorsuppleant Claudia Nymark Blushøj. 
Alle var villige til genvalg, og da der ikke var andre forslag, blev alle tre genvalgt.  
 
7. Aktivitetsudvalgets beretning 
Helle Jessen fremlagde aktivitetsudvalgets beretning. Der henvises til særskilt beretning for 
aktivitetsudvalget nedenfor.  
Aktivitetsudvalget ønskede at udvide udvalget i en periode til i alt 8 personer, og herefter vil man gå ned på 
5 igen i 2019. Dette var for at få et overlap imellem de nye medlemmer og de medlemmer der havde været 
med i mange år. 
 
8. Indkomne forslag 
Der var ingen forslag. 
 
9. Eventuelt. 
Der blev spurgt til motorvejsudvidelsen, og at det kunne være en god ide, at der blev lavet et link fra 
foreningens facebook side til vejdirektoratets side vedrørende udbygning af E45 Skanderborg Syd til Århus 
Syd. 
Bestyrelsen tog dette til efterretning, og oplyste at man generelt kan læse om projektet på vejdirektoratets 
hjemmeside. www.vejdirektoratet.dk, under punktet udbygning af E45 Skanderborg Syd til Århus Syd. 
 
Legetøj på legepladsen. 
Der var en debat omkring det forhold, at der ligger en del gammelt legetøj og flyder på legepladsen. Der var 
forslag om, vi skulle opstille en box til det gamle legetøj, som børnene så kunne tage fra når de skulle bruge 
det.  Der var også en opfordring til at man tog sit legetøj med hjem igen. 
Der var dog enighed om at man skulle tage det legetøj med der var gået i stykker. 
 
Herefter takkede dirigenten for god ro og orden, og generalforsamlingen var slut. 
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Bestyrelsen har efterfølgende på bestyrelsesmøde den 13. juni 2018 konstitueret sig således: 
Lars Nissen (formand), Granhøjen 62  
Morten Rasmussen (kasserer), Lyngbakken 6A 
Claus Hørlykke (sekretær, bestyrelsesmedlem), Lyngbakken 21 
Troels Rasmussen (bestyrelsesmedlem), Lyngbakken 37  
Jacob Overby (bestyrelsesmedlem), Granhøjen 46 

 
 

 

Aktivitetsudvalgets beretning for 2017/2018. 
Helle Jessen aflagde aktivitetsudvalgets beretning. 
Aktivitetsudvalget har haft et godt år. Aktivitetsudvalget består i dag af 5 personer, men ønsker at udvide 
udvalget i en periode til i alt 8 personer, og herefter vil man gå ned på 5 igen i 2019. Dette er for at få et 
overlap imellem de nye aktivitetsudvalgsmedlemmer og de medlemmer der havde været med i mange år. 
Som nye medlemmer er Louise, Inge og Betina. 
Udvalget p.t. består af: 
Helle Jessen, Lyngbakken 36 

Didde Hadbjerg, Granhøjen 62 

Susanne Søby, Lyngbakken 30 

Camilla Bjørn, Lyngbakken 14 

Laila Juul Bach-Hansen, Lyngbakken 10 

Louise Nyboe Rasmussen, Lyngbakken 37 

Inge Fjord Gerdes, Lyngbakken 8 

Betina Søegaard Kristensen, Lyngbakken 22 

 

 

Sct. Hans  
Der var god opbakning til arrangementet med 75 tilmeldte, men der blev 120 personer incl. børn.  
Aftenen blev afviklet i samme ånd og på samme måde som de foregående år. Der var indført mobilpay i 
”butikken” med øl og vand – det var et hit. Varerne var i år fra Løvbjerg. Der blev solgt for i alt 1.000 kr. 
Arrangementet kostede 1.700 kr. netto.  
 
Løvfaldstur 
I efteråret drog en folk på 42 voksne og 16 børn afsted på Løvfaldstur.  
Turen gik i år til Rasses Skovpølser, hvor man spiste burger og is. Turen kostede knap 3.280, netto. kr. 
 
Fastelavn 
Traditionen tro lagde boldbanerne græs til fastelavn. Der var tilmeldt 27 børn + aktivitetsudvalgets egne 
børn. Vejret var i år koldt med sne. Der var slik, fastelavnsboller og kage. Arrangementet kostede ca. 1.700 
kr. , netto. 
 
Der har været mange mennesker igennem aktivitetsudvalgets aktiviteter i år, og der er i alt brugt 6.700 kr. 
 
Helle Jessen fremlagde aktivitetsudvalgets regnskab. Der var ingen bemærkninger. 
 
Aktivitetsudvalget modtager gerne input og gode ideer fra medlemmer til kommende aktiviteter. 
 
Helle Jessen 
Aktivitetsudvalget 
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I henhold til persondataforordningen, skal Grundejerforeningen oplyse dig følgende  

 
Omkring personoplysninger: 
 

Det skal du vide om vores behandling af dine personoplysninger: 

 

At Grundejerforeningen Granhøjen er ansvarlig for behandlingen af de personoplysninger, som vi 

modtager fra dig. 

 

At du er velkommen til at kontakte Formanden - Telefon: 2873 9931 - Mail: 

formand@granhoejen.dk 

 

At formålet med behandling af dine personoplysninger er at sikre at du kan forblive medlem af 

grunejerforeningen, udføre bataling for medlemsskabet, samt holde dig orienteret om nyheder, 

funktioner og produktmuligheder. 

 

At retsgrundlaget (hjemmel) for at vi behandler dine personoplysninger er den indgåede aftale at du 

er medlem af grundejerforeningen. 

 

At personkategorien af de oplysninger vi gemmer, er almindelige, og ikke følsomme 

 

At vi videregiver eller overlader dine personoplysninger til eksterne modtagere: Nets, skat og 

Banken 

 

 

Du har efter databeskyttelsesforordningen en række rettigheder i forhold til vores behandling af 

dine personoplysninger. Hvis du vil gøre brug af dine rettigheder, skal du kontakte os. 

 

Du har ret til sletning, dvs. du har altid adgang til at slette oplysninger. Vi sletter alle oplysninger 

omkring dig når du ikke længere er en del af grundejerforeningen, medmindre vi af 

regnskabsmæssige eller juridiske årsager skønner, at det er nødvendigt at beholde dem i en længere 

periode. Oplysningerne slettes senest, når eventuelle formueretlige krav er forældet. 

 

Du har ret til begrænsning af behandling. Dvs. du kan selv styre eventuel begrænsning af 

behandling, da du selv styrer alle brugerrettigheder. 

 

Du har ret til indsigelse, dvs. du har i visse tilfælde ret til at gøre indsigelse mod vores eller lovlige 

behandling af dine personoplysninger. 

 

Du kan læse mere om dine rettigheder i Datatilsynets vejledning om de registreredes rettigheder, 

som du finder på www.datatilsynet.dk. 

 
 

Klage til Datatilsynet.  
Hvis du ønsker at klage, vil vi selvfølgelig være glade for at blive orienteret og gøre, hvad vi kan for at gøre 
dig tilfreds, men du er altid berettiget til at klage direkte til Datatilsynet, Borgergade 28, 5, 1300 København 
K. Tlf. 3319 3200 eller e-mail dt@datatilsynet.dk, se evt. mere på www.datatilsynet.dk 


